
OLIMPIA MAGYARORSZÁGON 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Az Oktatási Minisztérium, az Informatikai és Hírközlési Minisztérium, valamint a 
Miniszterelnöki Hivatal Elektronikus Kormányzat Központjának támogatásával és védnökletével, 
13 ország: Csehország, Horvátország, Lengyelország, Magyarország, Németország, Románia, 
Szlovákia, valamint meghívottként Bosznia-Hercegovina, Észtország, Franciaország Hollandia, 
Portugália és Spanyolország részvételével Sárospatakon lesz 2005. július 29-augusztus 3. között a 
12. Közép-Európai Informatikai Diákolimpia, a CEOI 2005.  

Magyarországot az olimpián az Informatika OKTV, illetve a Nemes Tihamér informatikai 
OKSZTV ez évi legjobbjai képviselik, név szerint: Kormányos Balázs (Radnóti Miklós Gimnázium, 
Szeged), Ludányi Ákos (Neumann János Középiskola és Kollégium Eger), Vincze János (Fazekas 
Mihály Gimnázium, Debrecen), Acsai Péter (Arany János Református Gimnázium, Nagykőrös) 
 

Az egy hetes, gazdag kulturális programokkal kiegészített nemzetközi megmérettetés rendezője a  
Neumann János Számítógép-tudományi Társaság (NJSZT), házigazda a sárospataki Árpád Vezér 
Gimnázium. Arany-fokozatú támogató a Microsoft Magyarország Kft és a CISCO Systems 
Magyarország Kft; támogató Sárospatak Város Önkormányzata.  

Az informatikai diákolimpia középiskolás tanulók nemzetközi programozási vetélkedője. A 
résztvevők egyénileg versenyeznek, két fordulóban 1-3 feladatot kell megoldaniuk, fordulónként 5-5 
óra alatt. A feladatokat a nemzetközi zsűri választja ki a tudományos bizottság által előkészített 
feladatok közül. A feladatok algoritmikus jellegűek, a megoldásukhoz különleges gépi eszközre 
vagy programcsomagra nincs szükség. 

Az olimpián valamennyi résztvevő rendelkezésére áll egy-egy IBM PC kompatibilis számítógép a 
szükséges programokkal. Semmilyen más segédeszköz nem használható. 

A versenyzők az olimpián anyanyelvüket használhatják, a feladatok szövegét angolul és az anya-
nyelvükön is megkapják. A feladatok szövegét a tudományos bizottság angolul állítja elő, s a csapat-
vezetők és helyetteseik fordítják az adott országbeli versenyzők anyanyelvére. 

Sajtóanyagot a helyszínen biztosítunk. 
Információ: 

http://ceoi.inf.elte.hu 
NJSZT Titkárság: 

ecdl.titkarsag@njszt.hu (Oláh Ilona) 
Szakmai kérdésekben: 

Dr. Zsakó László (06-20-456-2309) 
Szervezési kérdésekben:

Aranyosné Varga Gabriella (06-30-910-4062) 
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